

Крышечки ДоброТы

Люди, которые хотят принимать активное участие в волонтёрской деятельности, помогать окружающим, зачастую просто не знают, с чего начать. Поэтому очень важно, чтобы учащиеся школ делали свои первые шаги в благотворительной деятельности, а также знакомились с актуальными проблемами современности.

Школьники могут принять участие в проекте «Крышечки ДоброТы». Он является одним из действующих проектов Межрегиональной общественной организации в сфере экологии, экологической культуры и охраны окружающей среды «Мусора.Больше.Нет.». Проект «Крышечки ДоброТы» предполагает сбор пластиковых крышек с маркировкой «2» HDPE, «4» LDPE и «5» PP и их последующую сдачу на переработку. Средства от сдачи крышек с маркировкой «2» HDPE идут на благотворительность, средства от сдачи крышек с маркировкой «4» LDPE и «5» PP идут на покупку саженцев для участников проекта.

В 2018 году пункт приёма крышек был зарегистрирован в сестрорецкой библиотеке семейного чтения «Колокольчик». Затем к участию в проекте присоединились образовательные учреждения. Учащиеся школы №324 стали активно собирать пластиковые крышки в 2021 году. В октябре 2020

года в рамках городского, социального, благотворительного, культурного, обучающего проекта «Огонёк добра» для школьников прошли экологические уроки. Учащиеся узнали о загрязнении пластиковыми отходами нашей планеты, о необходимости разделного сбора мусора, о переработке вторсырья. Ведь сегодня по данным журнала Science Advances 79% использованного пластика попадает в окружающую среду. По прогнозам ООН количество непереработанного пластика вырастет с 32 млн. тонн в 2010 году до 100-250 млн. в 2025 г.

В 5б классе установили свой пункт сбора крышек и зарегистрировали его на сайте проекта «КрышечкиДоброТы» – <https://capsgood.ru>.

В феврале пятиклассники поделились своим опытом с учащимися начальной школы. Ребята увидели, как каждый из нас может проявить заботу о другом человеке и помочь без материальных средств. Привычный «мусор» является ценным и нужным ресурсом – средства от сдачи пластиковых крышек идут на помощь детям! Например, за счёт сдачи пластиковых крышек один из подопечных Благотворительного фонда «Солнце» уже является обладателем электрической приставки для его инвалидной коляски. Теперь он может быстро передвигаться сам на любые рассто-

яния. Посмотрев фильм, ребята увидели, как происходит переработка вторичного сырья. Это фильм позволил им под другим углом посмотреть на тему мусора, поразмышлять, как можно сократить его количество, как правильно обращаться с отходами, чтобы уменьшить вред на окружающую среду.

Участие в проекте «Крышечки ДоброТы» решает две ключевые за-

дачи: у школьников меняется взгляд на мусор, который показывается ценным сырьём, и подрастающее поколение приучается к благотворительности и волонтёрству.

Елена Цурикова,
заместитель директора
по воспитательной работе
средней школы №324

